

Успешный дебют Елены Шабановой

лауреат конкурса

Подведение итогов городского (регионального) тура VII Всероссийского конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» стало радостным событием для Курортного района. Работник дополнительного образования ДДЮТ «На реке Сестре» Елена ШАБАНОВА признана лауреатом конкурса педагогических достижений Санкт-Петербурга в 2006 — 2007 году в номинации «Дебют».

Впервые педагог дополнительного образования нашего района удостоится такой высокой награды. Кроме грамоты правительства Санкт-Петербурга, красивого кубка и сертификата, дающего право молодому преподавателю на участие в следующих конкурсах как педагогу-мастеру, Елене был вручен DVD-караоке-плеер.

В районе конкурс проводился трижды, и дважды его победители принимали участие в городском соревновании, но лишь в этом году представитель Курортного района стал его лауреатом. Двенадцать участников боролись за победу в номинации работников дополнительного образования, имеющих небольшой педагогический стаж. Четыре года Елена Шабанова живет в Сестрорецке (куда она приехала из Оренбурга), и в течение трех из них работает в ДДЮТ «На реке Сестре».

По ее признанию, волнение ее охватило в первой части состязаний, когда перед большой аудиторией, где за конкурсантами наблюдало строгое жюри, в течение семи минут нужно было устроить маленькую, но эффектную самопрезентацию. Эта часть конкурса носила название «Кредо», и выполнить ее нужно было так, чтобы и рассказать об обучении, и вызвать интерес у детей. Самопрезентация Елене удалась, получилось и главное — 35-минутное занятие с детьми. Ее юными помощниками стали ученики ГОУ №434, поскольку Елена работает на базе этой школы. Хотя основное направление ее работы — это макраме, молодой педагог обучает ребят декоративно-прикладному искусству в целом, тому, что любит и умеет сама.

«Главное — чтобы хотелось все это делать, — считает Елена. — Чтобы было интересно, ново. Ребята сейчас не такие усидчивые, им нужно новое, быстрое. Время другое, я это чувствую и понимаю, что нужно направления менять. Сегодня мы лепим, завтра с малышами делаем фигурки оригами, потом создаем цветы».

Нонна ГАРАСЕВА